

## Eltelt 1 év....

(A Hegedüs Géza Városi Könyvtár szemelvényei a 2009-es esztendőből)

A kibővült nyitvatartási időben 60 ezer kötetes könyvállományunkból, 320 darabos hangoskönyv-gyűjteményünkben, 91féle folyóiratunkból kölcsönöztek olvasóink. Folyamatosan az olvasói igényekhez alakítottuk az állományunkat; a régi, elavult könyveinket selejteztek és új kiadványokat vásároltunk. A kölcsönzésben lévő műveket előjegyzés alapján figyeltük, félretettük, erről telefonon keresztül értesítettük olvasóinkat. A nálunk nem található könyveket könyvtárközi kölcsönzéssel biztosítottuk. Ezen kívül igénybe vettük fénymásolási, faxolási, nyomtatási (pendrive, cd), spirálzási, laminálási szolgáltatásainkat. Internetezésre továbbra is volt lehetőség.

Információkat gyűjthettek honlapunkról, hosszabbíthatták a kölcsönzési időt telefonon, e-mailben. **Munkánkról** olvashattak a Szigethalmi Híradóban állandó könyvtári oldalunkon, ahol új könyveinkről is beszámoltunk; az évszakhoz illő vers ajánlásával próbáltuk a költészet iránt felébreszteni az érdeklődést. **Könyvtárosaink** rendszeresen ajánlottak könyveket és reklámozták rendezvényeinket a KisDuna Televízióban. **Meghívott** vendégeinkkel találkozhattak ingyenes rendezvényeinken. Fazekas Attila, Benkő Péter, ifj. Szabó Gyula, Figura Ede (4 előadás!), V. Kulcsár Ildikó, Nagy Bandó András, Takács Róbert összejövetelei kapcsán új értelmet kapott a „sok jó ember kis helyen is elfér” c. szólás. Óvodás, iskolás csoportok látogattak meg bennünket, élvezték a 12 ezer kötetes gyermekrészlegben a mesélés, a válogatás, a zenéhallgatás örömeit. Eljöttek hozzánk a fogyatékkal élők is. **Mindenkinek örültünk, mindenkit visszavárunk!** Természetesen az új látogatókat is nagyon szívesen látjuk!

**Részt vettünk** a város életében. A teljesség igénye nélkül álljon itt pár alkalom, ahol találkozhattak velünk:

A városnapokon, a Civil udvar könyvtári- múzeumi pavilonjában



kiállításunk volt. Karszalagoztunk a szigethalmi rendezvényeken.

**Különböző összejöveteleken** képviseltük a könyvtárat: tanévnitőkon, a Szabadkai úti iskola átadó ünnepségén, a Négyszínvirág Óvoda tagóvodáinak és a Gyermekjóléti Szolgálat születésnapján, a szociális munka napján, a fogyatékkal élők világnapján, irodalmi esteken, alkotói kiállításokon (festmények, gobelin), a Helytörténeti Gyűjtemény kiállításain, országos ünnepek helyi megemlékezésein.

**Zsűriztünk** több szavalóversenyen, a rajzpályázaton és a filmfesztiválon is.

**Védjük a környezetet:** szedtünk szemetet, piros juharfákat vásároltunk, itatjuk télen a madarakat, szelektíven gyűjtjük a hulladékot, lehetőséget biztosítottunk olvasóinknak arra, hogy a használt elemeket hozzanak is behozhassák. Ötleteket gyűjtöttünk pedagógiai, környezetvédelmi konferencián is. Az összes kis első osztályost a Gólyanapon „olvasóvá avattuk”. Intézményünk is csatlakozott a Pontszerző versenyhez: ennek keretein belül már több iskolai osztály jött el gyermekfoglalkozásra. **Két dolgozónk** kapott kiváló munkájáért elismerő oklevelet a Pedagógus Napon.

**Átléptük Szigethalom határát,** megnéztük a százhalombattai könyvtárat a népmese napja alkalmából, voltunk értekezleten Szentendrén a megyei könyvtárban, internetes ismereteinket bővítettük Tatabányán. Jártunk tanfolyamokra, továbbképzésre Budapesten. Munkatársunk 25 éves könyvtárosi pályafutása alkalmából



emléklapot vehetett át Visegrádon és a véletlen folytán túrznai is erre a településre mentünk a túraszakosztállyal és az iskolásokkal.

**Összefogtunk** a Filmszakadás Film Klubbal, a Gyermekjóléti Szolgálattal és a helyi alkotókkal, azért, hogy minél több ember vehessen részt rendezvényeinken. Több pályázatot készítettünk, sajnos csak rendezvényekre nyertünk pénzt. Most kevesebb szerencsénk volt az elmúlt évekhez képest. Nem adjuk fel, továbbra

is megragadunk minden pályázati lehetőséget! Végigültünk sok-sok képviselőtestületi ülést, bizottsági összejövetelt. Az érdeklődő képviselőknek, városunk vezetőinek megmutattuk épülő-szépülő könyvtárunkat.

Több helyi intézmény igazgatóját, dolgozóját kalauzoltuk végig az építési területen. Köszönjük, hogy figyelemmel kísérik a munkálatokat! Ajánló bibliográfiákat készítettünk szavalóversenyre, rajzpályázatra (Kazinczy-bibliográfia; Megfilmesített könyvek).

Reményeink szerint meghonosítottuk a festők védőszentjének, Szent Lukácsnak ünnepét Szigethalmon. Elkezdődött számítógépes rendszerünk átépítése. **Az adó 1 %-ban rekordot értünk el: 1.279.288 Ft-ot** ajánlottak fel a könyvtár javára, melyet a tetőtéri szigetelőanyag megvásárlására fordítottunk! Ezúton is köszönünk minden támogatást!

Az építkezés is haladt, tavasszal sok viszontagság után elkészült az új tető, az ereszcsonatorna, a fődémszigetelés. Volt bőségesen anyagmozgatás, hol csak könyvtárosaink, hol olvasóink pakoltak, cipekedtek. **És a jövő?**

2010-ben 60 éves a könyvtár!

Várjuk Önt és családját olvasóink, látogatóink, segítőink, támogatóink, szimpatizánsaink közé!